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Október

Az ötvenötödik évfordulója annak, 
hogy az aradi vár sáncibau meggyil­
kolták, gyáva módon kivégezték a sza- 
badsádharc leghősebb katonáit. Ugyan­
akkor lőtték tőbe gróf Battliányi Lajos 
miniszterelnököt.

Azok a nyomorultak — kik futot- 
tottak gyáva nyűiként a magyar vité­
zek előtt, bősökké váltak a védtelen 
megláncolt félistenekkel szemben.

Ötvenöt esztendő nem elég arra, hogy 
a gyűlölet, fájdalom enyhüljön, melyet 
a gyáva tett felett érezülik. Egy el­
lenséges, vérszomjas uralkodó ház, 
ostoba és gyáva generálisok azt hit­
ték, hogy örökre vérbe fojthatják a 
szabadságot.

Nem történt meg.
Vj nemzedék nőtt a régi helyébe, 

mely épen úgy gyűlöli és megveti az 
osztrák hóhérokat, mint elődei.

A magyarok istene emelte magához 
elveszett hőseinket s az ő bosszuló
karja megtalálja 
tetést.

e gyilkosokon a biin-

Az ellenzék ereje.
Az ellenzék mindig akkor ért el

hirdeti ma elveit. ígér eget és 
földet, de lehetőleg a függetlenségi 
pártra igyekszik liciitálni.

Ha igy és így lett volna -- akkor 
nem igy lenne. Ha nem ez és igy lett 
volna — akkor igy és igy lenne. Ez 
a leghatalmasabb argumentum. Hang­
zik kórusban a szitkozódás. Egymás­
nak ront az összes ellenzék minden 
frakciója.

Különösen az Ugrón párt excellál a 
szidalmakban.

Mi lesz ebből ? Miféle eltévelyedések ?
így akar a jövő nagy hareaiba 

menni az ország ellenzéki választópol­
gára ?

Különösen városunkra nézve áll a 
i fentebb hangoztatott tétel, hogy egy­

ség nélkül nem győzhet az ellenzék.
I j és legújabb párt alakulások esak 

j rontják a helyzetet, meghasonlik a 
j függetlenségi elem s a jól szervezett 
I kormánypárt könnyű győzelmet arat.
; Vigyázzanak azok, kik kétségen ki- 
I vili tiszta szándékkal, de kevés belá- 
; tássál vetik rá magukat a politikai 
I toborzásra. Öntudatlanul bár, de 
\ a korrnánypárl érdekét szolgálják. 
j A lehető legkedvesebb dolgot miivel- 
í nck számára, mert megbontják a füg- 
I getlenségi párt együttérző táborát.
; Itt egyetlen esetben van jogosult-

Becsiiletcs szövetségtől sem riadunk 
vissza, ha arról van szó, hogy a kor­
mánypárt vereséget szenvedjen. Ha 
azonban a törekvés csak az, hogy 
egyik-másik kerületben vissza vonás, 
zavar, a függetlenségi párt megbon­
tása következzék be a nélkül, hogy 
kilátás lenne arra, hogy a kormány­
pártot vereség érje, úgy ilyen játék 
ellen tiltakozunk. Intjük komoly, haza­
fias aggodalommal a mozgalom veze­
tőit, mérlegeljék azt a nehéz helyzetet, 
melyben itt a függetlenségi párt min­
dig volt. Azokat a nagy küzdelmeket, 
mellyel a kormány erőszakoskodása, 
brutális vesztegetései ellen folytatott.

A kormány igazi ellensége nem se­
gítheti annak pártját diadalra.

S. d.

Ha a 
Meg-

Akiknek nem kell az önálló 
vámterület.

Két cikk.

II.
Vámsorompó I Mit jelente szó? Azt, amit 

a hívőnek: „jöjjön el a te országod I“ Azt, 
amit Krisztus urunk igy tanított: „Szeresd 
felebarátodat, mint önmagadat.“ 

Vámsorompó I Önszerelet! Önvédelem! 
Aki magát nem szereti, hogy szeretné az 
embertársait ?!

Mi szeretjük felebarátainkat, úgy, mint 
magunkat, de ha magunkat csak úgy sze­
retjük, mind eddig, úgy általunk szeretve 
lenni nem törekszik senki.

Ha mi magunkat ennyire tudnánk sze­
retni, úgy felebarátaink érdemesnek tarta­
nák szeretetiinket önmagukra is és verseng­
nének érte.

És ezt az osztrák gyárosok leghamarabb 
fogják méltányolni.

Ök rengeteg tudásukat, millió és millónyi 
vagyonukat képzett, szorgalmas munkásai­
kat, gépeiket és gyáraikat fogják nekünk 
előlegezni, önszore tétünk ily nagymérvű 
megnyilatkozásának láttára; mert, aki ön­
magát igy szereti, annak szeretőiét, bizal­
mát és becs ülését érdemesnek találja ily 
nagy áldozatok árán is megszerezni és azért 
törekedni.

K betelepült gyáros hoz: 1, tudományt,

fi ipari HitMsU. sít n Országos KdzdoIT Mézöfetaiit Tail, «v*
irodája és üzlethelyiségei: Maios-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám. (titi)

Sznbólpari szakcsoportja. Állandóan nagy raktárt tart gyapjú ruha szövetekből, szövet újdonságokból, valamint hozzá­
valókból, mint bélés árukból, gombok, varróselymek ós czérnákból stb.; őszi, valamint téli felöltő szövetekből. — A nagyótdemii kö­
zönségnek szives figyelmébe ajánljuk azon körülményt, hogy szövetkezetünk tagjai között a legelsdreudü férfi és női szabómesterek 
állatiak rendelkezésre — valamint, hogy nagyobb bevásárlásaink folytán vásárlóinkat a legelőnyösebben szolgáljuk ki

si­
kerekét, a midőn egységesen tudott
fellépni. Ma azt olvassuk, hogy Kos- j s&ga az uj pártalakulásnak, 
sutli Lajos párt alakult Usávolszky el- j kormánypárt rovására megy 
nöklete alatt. Helyes. E tiszteletre < történt ez? Nem mondhatjuk, 
méltó hazafi, miután jól összeszidta a j Hallunk itt-ott gyűléseket. Neveket 
függetlenségi pártot, Ugrón pártot, i is hallunk. De a nyilvánosság előtt 
Apponyit és Bánffyt —- csinál valami j még nem számoltak be. 
újabb pártot. Ezt legalább ő nem : Végtelen örülnénk az uj párt alaku- 
szidja. Ha nem lenne annyira jellemző ; ásnak, ha a tiszta meggyőződésű, igaz
a legújabb pártalakulás 
nem is foglalkoznánk ve 
a politikai skálán sok 
játszott. Ez utóhang 
nak számára tapsot.

De megdöbbentő az ellenzéki köz­
szellem eltévelyedése.‘Mindenféle frakció

közéletünkre, 
le. Csávolszky 
minden nótát 
ok alighakoz-

katvanketeseket a kormány politikája 
ellen fordítaná. Ha össze tudná foglalni 
azt az igaz becses elemét a kormány­
pártiink, mely nem követi tüskén bokron 
annak jelenlegi vezérét — Tisza Ist­
vánt.

Tovább megyünk.
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2. pénzt, 3. munkásokat (tehát a gazda- 
osztály termékeire erős fogyasztókat.)

Mi következik ebből ?
E gyárostól arra hivatott emberek 

kik egyébként érvényesülni nem tudnának 
— megtanulnák azt, ami egyéni érvénye­
sülésükre szükséges és belőlük még hiány­
zott.

De menjünk tovább!
E gyáros pénzét iparvállalatokba fek­

tetné, tehát a népnek munkát, megélhetésére 
jövedelmet és alkalmat nyújtana.

Nem úgy, mint a mi tőkepénzeseink, kik 
százezreiket legjobb esetben o-tös kamatra 
helyezik el bankokban vállalkozási szellem 
hiányában, inig a tőkét kamatokkal együtt 
el nem szöktetik . . .

Az igy fölkarolt nép, mely munka hiá­
nyában (a mai viszonyok között) család ja­
vai együtt koplal, éhezik, legjobb esetben 
nélkülöz, a jólét es megelégedés karjain a 
züllés és proletárizmusból kiemelkedve, inig 
egyrészt az államnak biztos alapjává, más­
részt a féltett gazdaközönség helyben levő 
erős és biztos fogyasztójává lenne és azon 
kiszállított terményeknek — szállítási költ­
ség és ezzel járó tetemes munka és gond 
nélkül — helyben magasabb árát fizethetné ; 
gyermekeit taníttatná és szorgalmas ipa­
rosokká képezné, látva, hogy nem kell fiá­
nak majdan sok küzdelemmel kitünően el­
sajátított iparát abban hagyni, megalázó 
szolgai állással felcserélni azt, mert egyéb­
ként éhen halna. /

A behozott munkásoktól tanulékony né­
pünk elsajátítaná mindazt ami a magyar 
ipar versenyképességéből még eddig hiány­
zott és ezen behozott munkások gyerme­
keiből szintén magyar állampolgárok válná­
nak, akik vállvetve segítenék az állandó 
ipari foglalkozás által jobblétbe jutott ma­
gyar munkások közterheit viselni cs az ál­
lam háztartására szükséges adók is sokkal 
könnyebben lennének behaj illatúk, azon 
egyszerű okból, mert minden embernek 
tehetségében állna adóját lefizetni, lóvén 
állandó keresete. Ha tehát minden ember 
hozzájárulna a közterhek viseléséhez, úgy 
az állam fenntartására szükséges adót töb­
ben fizetnék, mint azt ma bírják fizetni és 
ez által annyira megoszlana, hogy egye­
sekre az eddigiekhez képest csak elenyésző 
csekélység jutna, (mely a mindefelo cirnü 
fogyasztási adók eltörlését vonná maga 
után, mely fogyasztási és egyéb adók, főleg 
a szegényebb emberek szükségletére nehe­
zednek) ebből is, jövedelmükhöz képest a 
gyárosok vennék ki a nagyobb részt.

Mindezekkel nem mondtam semmi újat, 
mert hisz ezeket előttem számtalan válto­
zatban elmondták már sokan, de mit ér az, 
ha süket fülekre találnak ?

Ezért pusztába hangzó szó minden „okos“ 
vagy „kevésbbó okos“ ember beszéde, bár­
mennyire igazak is azok.

De mikor ez urak az igazságot nem 
szenvedhetik. Amin egyébként nem is cso­
dálkozhatunk, mert hiszen a zenéhez nem 
szokott fülek a legremekebb áriák értékét

egy
Mo­

sern képesek megbecsülni, mit nekik 
Liszt ? . . . egy Bothoven ? . . . egy 
zart ? . . . hát még a gyönyörű magyar 
zene, ha lelkűkben a „Gotterhalte“ zeng!

H 1 R K K-
Maros-Vásárhely, l'H)október 4.

Őszszel.
Őszre fo dúlt már az évszak.

Bárha hőn süt még a nap .. .
Őszre fordult, életem is,

Verői-m es ég alatt.

Napsugár jöhet az égre,
Hogyha érlelése nincs ..,

Kobinzounak som kellet már 
A szigeten semmi kincs!

Siissűu nap, vagy ssáljon felhő,
Az már egyre megy nekem ...

Csak tavaszszal vagy nyárba 
llir varázst a szerelem

— Esküvő. Sándor János belügyi ál­
lamtitkárnak mező-kapusi házában fényes 
esküvő folyt le tegnap, október hó 4-én. 
E napon tartotta esküvőjét Phleps Ferencz 
derék pécsi kir. főügyész, a belügyi ál­
lamtitkának közszeretetben álló, kedves és 
szellemes nővérével: Agnes-sel. Násznagyok 
voltak a menyasszony részéről: Sándor 
János és neje : Tisza Anna. A vőlegény 
részéről: Gyárfás Endre volt országgyűlési 
képviselő és neje : Katona Ilona. A polgári- 
frigykötést: Zöldy Sándor, mező-kapusi 
körjegyző, az egyházi áldást (megható szép 
beszéddel) Tóthfalusy József maros-vásár­
helyi ev. ref. lelkész teljesítették. Az esküvő 
kizárólag családi körben folyt ugyan le; 
de a család nagy kiterjedésű lévén, mégis 
sokan voltak jelen és a zene vidám hang­
jai mellett sok felköszöntés történt a még, 
azon este Pécsre, a férj állomás helyére, 
elutazott uj párra. Áldást és boldogságot 
kívánunk a szerető szivek igaz vonzalmán 
alapult e szép frigykötéshez.

— RSeghívás, A Maros-Tordantegyei 
általános tanitótestüle' XXVI. rendes köz­
gyűlését 1904. évi október hó 2G án Ma- 
Vásárhelyt, a vármegyeház dísztermében 
tartja meg, melyre a tantestületi tagokat 
és tan ügybarátokat tisztelettel meghívja a 
központi választmány nevében. Maros-Vá­
sárhelyt, 1904. szeptember hó 18 án. Máthé 
József, elnök. Baka Béla, aljegyző.

— Ä cirkuszból. Nap nap után 
zsúfolásig megtelik a vármelletti aréna 
szép, intelligens közönséggel. Most már 
nem is annyira az egyes művészek játéka 
vonzza a közönséget, mint inkább a mester 
birkózók mérkőzése. Mindamellett a cirkusz 
kötelékébe álló művészek közül még min­
dig a közönség kedvencei a zonebolióc-pár 
és a három Alexander fivér, kik minden 
alkalommal nagy gyönyörűségben részesí­
tik „a közönséget. A mcsterbirkozások

Oettinger győzelmével, valamint a 2 ik pár 
Waldapfel Emil és Robinson athlota kö­
zött 23 percnyi erős küzdelem után a 
Waldapfel győzelmével végződött. A kö­
zönség már annyira beleélte magát a küz­
delembe, hogy egész izgatottsággal várja 
az esté', a mikor cirkuszba mehet.

— Közkívánatra. Vasárnap, f. hó 
9-én este a Xraussylvánia szintemében a 
helyi iparos ifjak köréből alakult műked­
velő társaság megismétli a múlt vasárnap 
nagy sikerrel és szép közönségnek előadott 
„Felhő Klári* c. népszínművet. Ez alka­
lommal azonban zóna helyárakkal.

— Szüret a Nagy hegyben. A 
rendőrkapitányság közhírré teszi, hogy a 
„Nagyhegy“ hegyközségben az idei szüret 
október hó 14 és lc^jk napjaira lett kitűzve.

— Városunk fcielat alaii. Vá­
rosunkban újból föllépett a ragadós száj 
és körömfájás. A város a mai naptól kezdve 
zárlat alatt van.

— Verekedés A civil és katona kö­
zött gyakran vau nézeteltérés, ha mindket­
ten magunknak tulajdonítják a kacér dézsa­
hölgy kacsintását. Rendesen a civil huzza 
a rövidebbet és kénytelen meghátrálni. De 
minden szabály alól vau kivétel, és ez a 
kivétel ma reggel megtörtént. Keresztes 
István nevű legény ugyanis a piaci kutnál 
megverte Olár Ferenc honvédbakát. A hős 
civilt a rendőrség vette jóindulatú pártfo­
gásába.

— Sáli Suiíman. A tegnapi napon 
városunkba érkezett Sáli Suliman hires tö­
rők birkózó, ki városszerte a gyermekek 
bámulatának volt tárgya szokatlan öltözete 
miatt. Este pedig beállított a cirkuszba és 
felajánlott 1000 korona dijat, ha ő a jelen­
leg városunkba levő mester birkózókat 
15 perc alatt le nem győzi. A birkózó mes­
terek vonakodtak felvenni a harcot a 
mord kinézésű emberrel, de az igazgató­
ság helyet adott a jelentkező kérésének 
és Suliman uram holnap verekszik a fé­
nyes kivilágítása köröudün. Az eredményre 
pedig kiváncsiak vagyunk, mert ha Sáli 
Suliman uram vészit, ez 1000 koronát hoz 
a város szegényei kasszájának, mivel a 
mester birkózók megnyerés esetén felaján­
lották azt.

— fiz adókivetés és a keres­
kedők. Az O ni ke igazgatósága elhatá­
rozta, hogy az egyesülés a kereskedői elem­
nek az adókivetési és íelszólamlási bizott­
ságokban való megfelelő kópvisoltetése ér­
dekéden országos akciót indít és o célból 
mindenekelőtt a mai állapot hiányainak 
feltárása mellett a pénzügyminisztériumhoz 
fordul.

— Köszönet nyilvánítás, A ma­
rosvásárhelyi iparos ifjúság kövéből alakult 
műkedvelők estélyén folülfizottek a követ­
kezők : Lorbeer és fia 50 kor., dr. Bodő 
Sándor 30 kor., Tóthfalusi József 20 kor., 
Bodó Sándor, Csontos Olivér 18—18 kor., 
Biró András 14 kor., Tauszig B. Hugó, 
Kobori János 10—10 kor., gr. Bissingenné 
Lázár Nóra grófnő, gróf Lázár István főis­
pán és Deák Lajos 8—8 tor., Buslya L.

i ekintettel a leendő jó bortermésre és nagy bor készletemre a Szentmiklós-utcai bor árudámba /\ 2? 1901 ÉVBEN 
SZÜRETELT BU OH ER-FÉLE AGÁRDI RIZLING BOROMAT literenként 
---------- ---------------- - 54 KRAJCÁRBA ÁRUSÍTOM EL. —-----—-------
Ugyanottani fiiszer üzletembe naponta FRISSEN KÉSZÜLT VIRSLI PÁRJA 4 krajcár és min­

denféle hideg felvágott és frissen olvasztott házi hájzsir a legolcsóbb árakban.
Tisztelettel

JJOFMAN KÁROLY.
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Maros-Vásárhely, 1904. október C csütörtök. Székelysóg 3-ik. oldal

ós Veress László 5 kor., Adi Árpád 3 kor., 
dr. Takács M. 3 kor., Gyulai Ferenc, 
Hints Zoltán, Farkas Aladár, Benltő László, 
László Gyula 2—2 kor., Tothlaliisi Károly.
1 kor., Bogdán Sándor 80 fill. Gáli János 
(10 fill., Vojka N. 60 fill., Teltgdi G '/.a, 
Temesvári tizedes 40 -40 fii!., Itáduly Sán­
dor, Kovács Ferenc, Gergely János 20—20 
till. Fogadják a nemes szivii adakozók e 
helyen is hálás köszünetünket. A Rende­
zőség.

— Új bankóit- A mostani tizkoroná- 
sokat ugylátszik kiváló előszeretettel hami- 
sitótták. Természetesen a bank tíirhototlen- 
nok talalta ezt a konkurenciát és miután 
látta, hogy minden ügyészi beavatkozások 
ellenére is siiriin vannak forgalomba a Ita­
la is tizkoronások, elhatározta, hogy újabba­
kat bocsát forgalomba, amiket egy nj ta­
lálmány titkos jele folytán nokezub lesz 
hamisítani és amelynek formája hosszúkás 
lesz. Ezek az uj 10 koronások már nem­
sokára forgalomba is kerülnek.

— Ä hazai boftermlés érdeké­
ben kiváló súly helyezendő arra, hogy a 
mesteréges borok készítésének és forgalom­
ba hoztaláunk tilalmazásáról szóló törvé­
nyek kivétel nélkül, szigorúan megtartassa­
nak. A rendőrkapiányság tokintettel a szü 
rét közeledtére felhívja a gazdaközönség 
us az érdekeltek figyelmét .arra, hogy a 
mustba vagy a borba, úgyszintén a már 
kész kierjedt törkölyborba vizet keverni, 
bármi csekély mennyiségben is mi idén kö­
rülmény közt feltétlenül tilos, továbbá, hogy 
tilos a természetes bornak törköly borral 
vagy gyümölcsborral való öszokeverése is.
A viz használata csak a törköly készítésé­
nél van megengedve, de ott is csak az idé­
zett végrehajtási rendeletben körülírt meg­
szorítással. Ajánljuk a koresmárosok figyel­
mébe. 1

— A természetes méz felis­
merése. A természetes méznek folia mé­
résé céljából azoknak citromsárga színe 
képezte egy angol tudós tanulmányainak 
tárgyát. Megfigyelése szerint a repce-, 1 
hársfa-, lóhere-, borsó- és bab virágokból 
természetes utón készült, tehát valódi csur­
gatott méz kisübb-nagyubb mértekben súr- 
gússzinü, a préselt méz pedig sötotebb sár- j 
gaszinü. A természetes méznek sósavval | 
elegyített vizes oldata hosszabb álláskor | 
vagy melegítéskor, azonnal vörös szint ölt, j 
mely mihamarább sötétebbé válik. Majd- . 
nem minden természetes méz zölden Has- « 
roskáló csilámlásu. E kiserietek alapján 
valószínűnek tetszik, hogy éppen a mez 
festőanyagában rejlik, a természetes méz 
ismertető jele és hogy beható tanulmányok 
révén elvégre sikerült jellemző szinreak- 
ciókkal a természetes mézet e mesterséges­
tül megkülönböztetnünk.

— Eyy bor nagy kereskedő etia- 
iása> Furfangos módon akarta becsapni 
a paksi mértékhitelesítő hivatalt Beheimhu- 
ber István ottani hornagykereskedő. Ugyanis 
Pakson most folyik a szüret és több szőlős­
gazda termését, mint ezofrét adja el. Be- 
heimhuber töub ezer hordó cefrét szokott 
ilyenkor vásárolni és azt egy orré a célra 
készített félfsnekü hitelesített hordóval 
szokta átvenni. Most is elküldte hitelesítés 
céljából hordóját a mértékhitelesítő hiva­

talba, de hogy a mértékhitelesítő hivatal­
nokot félrevezette, egy néhány liter űrtar­
talommal biró murhaholyagot erősített a 
hordóhoz, melynek ekkor természetesen 
mind n kot feneke meg\olt, hogy így a 
hordóba öntött viz kevesebb legyen, mint a 
hordó űrtartalma. Az illető hivatalnok min­
den gyanú nélkül hitelesíteni akarta a hordót 
ós már meg is töltötte vízzel, csak még a 
viz mennyiségének megmérése volt hátra. 
Azonban mikor a hordót kiüríteni akarták, 
a viz nem folyt ki. Kutatták az okát és 
akkor látták, hogy a hordó száját egy hó­
lyag zárja el. A viz ugyanis elszakította a 
hordó falához erősített hólyag madzagot, 
ezért természetesen a hólyag a viz föló 
iparkodott és igy a hordó száját elzárta 
A honlót azonnal lepecsételték és a ható­
ságnak adták át, a kereskedőt pedig fel­
jelentették. A vizsgálatot most a kereskedő 
összes hordóira ki fogják terjeszteni, mert 
azt hiszik, hogy már más alkalommal is 
járt igy el.

T A V1RATOK.
A „Saékelység” eredeti táviratai

Szöknek az orosz katonák.
(Budapest, szept. 5.) Bukarestből 

jelentik táviratilag, hogy rengeteg 
nagy azoknak az orosz katonáknak 
száma, kik az oroszkatármenti oláh 
községekbe szöknek. A hatóság eze­
ket összefogdossa és a magyar határra 
hozza. A szökevények nagyon elvan­
nak keseredve azért, hogy Oroszor­
szágban a harcképes katonákat otthon 
tartják, inig a családos tartalékosokat 
elviszik a harctérre. Állítólag ezért 
szökdösnek meg hazájukból.

Stössel kiáltványa.
(Bpest, okt, 5.) Londonból jelentik, 

hogy az oroszok múlt hó 23-án vissza­
verték a japánokat Portarturnál. Ez 
után a hadi tény után Stössel a kö­
vetkező kiáltványt bocsátotta ki:

„Dicsőség, hála Istennek ! dicsőség 
hősi katonáinknak, Illmaun, Syehovv, 
Pogörki ós minden hősnek fejére. Di­
csőség tisztjeinknek, vitéz önkéntesink- 
nek, kik elűzték az ellenséget, Isten 
megengedte, hogy visszaverjük az el­
lenséget, áldott legyen szent neve!“

Ő foglalt el, ő volt ki lépten nyomon 
körömben időzött s nem volt ezért szabad 
időin, miki r nyugodtan Írhattam volna.

De egyéb is történt. Zoltán vallomást 
tett ... ő is szerelmes ... 1

Igaz ugyan, hogy nagymama nem sejt 
semmit ebből, de végül is megtudja — 
megtudjátok 1

Én szeretem Zoltánt!
Zoltán, a mint elhatároztuk, vagy a pos­

tához, vagy az adóhivatalhoz fog menni 
és ha tiszt lesz — én is megajándékozom 
őt szivemmel.

Látod kedves Giza. mi boldogok va­
gyunk !

Mariéi.

A kíméletlen, sokszor tapintatlan sors 
még a gyermek világ ábrándjai közé is csa­
pással sújt.

Mi hasznod van bonne oh, oh sors uram, 
hogy oda vezetted az öreg jó nagymamát, 
a Mariéi titkos ládatijához, hol a Giziké le­
velei elrejtőztenek; oda vezetted a fürdőn 
is a Giziké rejtékzseboihuz mambókat, hol 
a Mariéi egyetlen levele oly mélyen hallga­
tott. Oh mond sors, mi hasznod volt ebben ?

Tatáúk, nagymamánk már mindent meg­
tudtak s most megvan akasztva a korán 
fejlett gyermeki sziveknek magasra törő 
szárnyai, s oda van már a boldogság érzete, 
a nagy gyermek leikéből.

Giziké a fürdőn. Mariéi pedig itthon vi­
seli a nehéz büntetést; olt ülnek ők na­
ponként 6 órán át az asztal alatt térdigérő 
köntösben — s te sors, ezt jóízűen nove­
ted . . . gúnyosan kacagod!

Modern nevelők! ti is kaczagjatok; és 
te XIX. század te meg bámulj: alkotá- 
sidon . . .!

Vége.

CSARNOK. 
Gyermek levelek.

Irta: Néró.
II.

Édes jó Giza!
Ne haragudj, hogy eddig nem irtani. 

Oka van, Kerek! Zoltán a mint elutazta­
tok. hozzánk jött s még most is itt van s 
itt tölti a szünidőt.

KösEorkesztft:
Bedöházi János.

orjzággyülési képviselő. 
Felelős szerkesztő:

Dr. Bross József.

Grand Circus Variete.
Claire liaforte.

A vár melletti téren 
e hő 6-án nagy

díszelőadás

A változatos műsorból kiemelendő:
Marietta a trapézen.
Alexander Schwartz bolto­

zatos jelenetei.
Claire Laforte athletanő. 

Záradékul bírok verseny.
I. pár. Ma első mérkőzése; Sáli 

Sulimao török mohamedán bajnok 
. birkózónak, Wan den Heiden hol- 
: landia birkózóval.
j II. pár. Oettinger Georg német 
j világbajnok birkózó Stutgartból. Zigics 
j Garló boszáiai mester birkózó Szera- 
! jevóból,

kezdete este 8 órakor.
1 Pénztárnyitás 7 órakor.
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Székelység Maros-Vásárhely, 1904. október G csütörtök.

Szolid árak!

Naponta kapható
többféle hideg felvágott.. 
súmsopdi tca-Vaj. S^^- 
pesi paprikás Virsli. 
Vaiauiint becses figyel­
mébe ajánljuk frissen 
érkezett fűszer ár u 

raktáriunkat

Tisztelettel
Ltőrine és Oláh

fűszer és csemege kereskedésében 
Maros-Vásárhelyt.

303.
☆ Pontos kiszolgálás.

Női és gjeriMk riivaíkaíajiok
díszítve és disziteílen. Szailagok, 
arcfátylak, gyászkalapok nagy vá- 

-^1 lasztékban és rendkívül ^
OLCSÓÁRBAN

kaphatók.

jVIandl IVIargit
divatiizletében Szentgyörgy-ntca 7. 
1—6. 312.

A mai naptól kezdve 
mindennap kitűnő friss virsli

-e#sj kapható j#e-
Eötvös -Sóssef-ytcsi U sh sz. 

alatt (régi Sáros-satca),

Schramek Ferenc,

Legolcsóbb bevásárlási forrás 1

WOLSTER KÁLMÁNNÉ
un divat és cipő nagy raktára Maros-Vásári,, !yt, Széchenyi tér 5.

M
iioni készitményü férfi-,

női és gyermekcipők. 
K n la polc, ingek, zsebken­
dők, loztyiik, nyakkendők, 
esőernyők. férfi és fiú csiz­
mák a legjobb kivitelben.

Vnlódi skót

ifizíiieiitos (gummi) felöltek.
Vidéki meg$-eíiitie5ések 

pontosan e&zkSzSitefnelc.
296.

r~®«~

|| ÜZLET MEGNYITÁS! A
Mi , \ai? SZtil'cnescm a n. é. közönség szives tudomására hozni, pj 

Ä 10ßy hd>km? Főtér 34 sz. a. épületben, törv. bej. cégem alatt 
12 szigorúan szabott árak mellett egy g j

késs férfi-, liu-, gyermek- és női-confectió
V —= ■— áruházai =====— :j

2—6 hentes. 313.

Jtíadó azonnal
4 lóra kőistálló, esetleg ma­
gazinnak, Kossuth Lajos-utca 16. 

szám (Issekutz-ház.)
317.

nyitottam.
Raktáromat dús választékban szereltem fel úgy, hogy a leg­

kényesebb ízlest is minden tekintetben kielégíthetem.
A n. c. közönség szives pártfogásába” ajánlom üzletemet és 

biztosítom^ a lehető legszolidabb kiszolgálásról.
^ Kiváló tisztelettel

SCHUL HENRIK.
«““ti íir^J íj j-í.">“*t >

A takarmány 
szükség beáll­
ni iával
kitűnő

szecska­
ajánl minden -

n a g y s ág b a n
eredeti gyári áron résziét-
fizetésre

Fiscljer Gtjiilö és fiai cég
070 7 OA varróKéP és gazdasági gépraktár 

1 Maros-Vásárhelyt.
Ügynökök felvétetnek.

Újdonságok ! I Újdonságok !! ~

Legolcsóbb szabott versenyárak!!

a f^MéNVl BAZÁ^-bao
Főtér 11 szánj.

“f 29, krajcártól, könyvszijjak, iskolaszerek, ing, gallér, 
nyakkendő, zsebkendő, kofferek nagy választékban 90 krajcártól 
csomiyok setabotok dísztárgyak, játékok, levélpapír, szivarka- 

hüvelyek 8 krajcártól. Ajándéktárgyak, tolikések.
Fegyházban kötött harisnyák.

Sterioskop 5 korona 75 fillér. Sterioskop képeknek 30 fillér darabja 
Lzenkivtil ezer meg ezer itt fel nem sorolható cikk legolcsóbb

versenyárakon.
iO korogta tüevásáe-üáanól éietnogyságu kép, tét- 

szés szerinti fénykép után ingyen.
jLgy jó házból való fiú tanulónak felvétetik.

Újdonságok!! Újdonságok!!

r

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

7/,f > ' ■.; I , '• , .

t ' ■'..........."v’ -T: •-G

a


